EB  4x-3<13

esitsizliginin ¢oziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) (— =, 4) B) (-4, 0) C) (0, 4)
D) (0, x) E) (4, «)

E Asagidaki segeneklerden hangisinde, sayl dogrusunda
verilen aralik yanlis ifade edilmistir?

A) «<—@——0—>[1,3]
1 3
B) = O—> (1, 3)

C) = O ® > (1, 3]
1 3

B Asaduda f(x) = =3x + 9 un isaret tablosu verilmistir.

X ‘— o0 3 [+ 8]
—3x+9 ‘ + i.|.? -
|
Buna gore, f(x) <0 esitsizliginin ¢céziim kiimesi agsagidaki-
lerden hangisidir?

A) (=, 3) B) (3, «) C) (—=, 3]
D) [3, =) E) (0, 3)

n =2x+32>0

esitsizliginin en genis ¢oziim kiimesi agagidakilerden han-
gisidir?

3 3 3
A)XZ? B}xé? C)xb_?

3
D)x<—— E)xz—?
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Cevaplar :
1A, 2)E, 3B, 4)B,



